

光大國際簽署三個垃圾發電項目

2017年12月20日，香港 – 中國光大國際有限公司（「光大國際」或「集團」）（香港股份編號：00257）欣然宣佈，集團近日分別取得三個垃圾發電項目，包括海南省屯昌垃圾發電項目（「屯昌項目」）、湖南省汨羅垃圾發電項目（「汨羅項目」）及陝西省富平垃圾發電項目（「富平項目」），涉及總投資約人民幣9.77億元。

屯昌項目將以BOT（建設-運營-移交）模式投資建設，特許經營期30年，設計日處理生活垃圾600噸。其中，項目一期設計日處理生活垃圾300噸，涉及投資額約人民幣2.47億元，預計每年提供綠色電力約3,062萬千瓦時，煙氣排放全面執行歐盟2010標準。

汨羅項目同樣以BOT模式投資建設，特許經營期27年，由光大國際與湖南省省屬國有企業湖南現代環境科技股份有限公司合資組建的項目公司負責投資、建設、運營和維護，光大國際持有項目公司70%股權。項目設計日處理生活垃圾750噸，分兩期建設，其中一期日處理生活垃圾500噸，涉及投資額約人民幣3.7億元，預計每年提供綠色電力約5,475萬千瓦時，煙氣排放全面執行歐盟2010標準。

富平項目也以BOT模式投資建設，特許經營期30年，設計日處理生活垃圾1,000噸，分兩期建設，項目一期設計日處理生活垃圾600噸，涉及投資額約人民幣3.6億元，預計每年提供綠色電力約6,000萬千瓦時，煙氣排放全面執行歐盟2010標準。

光大國際環保能源總裁胡延國先生表示：「富平項目的取得標誌著光大國際進駐陝西省的固廢處理市場，集團同時與富平縣人民政府簽署環保靜脈產業園投資合作框架協議，積極推進環保靜脈產業園建設，這也是集團從沿海城市向內陸地區挺進的良好體現。屯昌項目及汨羅項目分別是光大國際在海南省和湖南省投資建設的第四個垃圾發電項目，集團將延續自身的的經驗和優勢，運用成熟的垃圾發電技術，採用先進的技術裝備，致力將項目打造成一流的垃圾發電項目，促進各地的可持續發展。」

此外，江蘇省寶應垃圾發電項目於近期開工建設，預計2019年建成投運，項目設計日處理生活垃圾500噸，預計每年提供綠色電力約7,000萬千瓦時。海南省三亞污泥處理處置項目二期也開工建設，預計2018年建成投運。而湖南省永州垃圾發電項目一期於本月初建成投運，項目設計日處理生活垃圾800噸，預計每年提供綠色電力約8,000萬千瓦時。

有關中國光大國際有限公司

中國光大國際有限公司為中國光大集團股份公司旗下實業投資之旗艦公司，在香港聯合交易所有限公司（「香港聯交所」）主板上市，為中國環保行業的領軍企業，是中國首個全方位、一站式的環保產業服務商。光大國際以人才、科技為引領，全面推動旗下環境科技、環保能源、環保水務（中國光大水務有限公司為新加坡交易所主板上市公司）、綠色環保（中國光大綠色環保有限公司為香港聯交所主板上市公司）、裝備製造及國際業務六大業務板塊的發展，培育了一大批行業領先、具有國際水準的項目，包括垃圾發電、水環境治理、生物質綜合利用、危廢處理、光伏發電、風力發電、環保工程建設、技術研發、環保設備製造、環保產業園的規劃、建設等。

媒體查詢，請聯繫：

中國光大國際有限公司

企業傳訊

電郵: media@ebchinaintl.com

哲基傑訊

蕭遙/劉曉楠

電郵: Samuel.Xiao@citigatedewerogerson.com / Olivia.Liu@citigatedewerogerson.com

電話: +852 3103 0128/+852 3103 0115

投資者查詢，請聯繫：

中國光大國際有限公司

投資者關係

電郵: ir@ebchinaintl.com